

Біографічна довідка уповноваженого представника ІГС на участь в установчих зборах з формування складу Громадської ради при Оболонській районній в м. Києві державній адміністрації

Басак Віктор Володимирович

ІГС та посада в ньому	Громадська Організація «Всеукраїнське Об'єднання Учасників бойових дій Дніпровського району міста Києва», <i>уповноважений представник</i>
Посада та місце роботи	Тимчасово безробітні
Громадянство, число, місяць і рік народження	Українець, 03.09.1973
Ветеранський статус (за наявності)	-
Військова служба та участь в бойових діях (за наявності)	-
Освіта та науковий ступінь, вчене звання	Магістр, КПП
Володіння мовами	Українська, Англійська, Російська
посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)	-
посилання на сторінку з інформацією про кандидата на веб-сайті ІГС (за наявності);	-
Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах	-
Професійна діяльність та досягнення	Аграрна сфера
Контактна інформація: телефон, електронна адреса	

10.06.2021р.



Басак В.В.

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів
для формування Громадської ради при Оболонській
районній в місті Києві державній адміністрації

уповноваженого представника

Громадської Організації «Всеукраїнське

Об'єднання Учасників бойових дій

Дніпровського району міста Києва»

(назва інституту громадського суспільства)

на участь в установчих зборах з обрання складу
Громадської ради при Оболонській РДА

Басак Віктор Володимирович

(ПІБ уповноваженого представника)

Тел.: +380677086232

Електронна адреса: victorbasak1973@gmail.com

«10» червня 2021 р.

місто Київ

Мотиваційний лист

Я, **Басак Віктор Володимирович**, маю намір активно працювати в
Громадській Раді при Оболонській РДА. Хочу працювати в сфері економічної
та підприємницької діяльності та транспортної інфраструктури.

Підпис

Басак


(Басак Віктор Володимирович)

(ПІБ уповноваженого представника)

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ
УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ МІСТА
КИЄВА"

ідентифікаційний код 42788965
04205, м.Київ, пр-т. Оболонський, 31, кв. 333,
тел. 098-304-71-18

10 червня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ МІСТА КИЄВА"
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	ГО "ВО УБД ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ М.КИЄВА"
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ <i>(за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)</i>	42788965
Інформація про роботу організації <i>(проведеної протягом останніх 6 місяців)</i>	<p>Проводимо систематично зустрічі військових ветеранів, обговорюємо нагальні проблеми та допомагаємо тим, хто потребує. Активно пропагуємо та проводимо благодійні кінопокази у всіх районах Києва. В Оболонському районі наші локації кінопоказів за адресами: вул. Кондратюка, 4Б, Оболонська Набережна та вул. Мукачівська, 8. Також популяризуємо українське патріотичне кіно.</p> 

Керівник Громадської організації "ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ МІСТА КИЄВА"

Кучеров Дмитро
Данилович